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91 risposte

Le risposte non sono più accettate

Messaggio per gli intervistati

Il curricolo di istituto risponde ai bisogni formativi degli studenti e alle attese educative
e formative del contesto locale?

91 risposte

Questo modulo non accetta più risposte

Riepilogo Domanda Individuali

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

31,9%

65,9%

Questionario docenti

Domande Risposte 91

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/1eu013MRhJsZ03lXbYwAUbaMoKMhgOMRr008l6YxFU5A/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Utilizzi il curricolo definito dalla scuola come strumento di lavoro per la tua attività?

91 risposte

Le attività di ampliamento dell’offerta formativa sono progettate in raccordo con il
curricolo di istituto?

91 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

7,7%

22%

70,3%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

33%

64,8%
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Vengono individuati in modo chiaro gli obiettivi e le abilità/competenze da raggiungere
attraverso i progetti di ampliamento dell'offerta formativa?

91 risposte

Nella tua scuola si utilizzano criteri comuni per la valutazione?

91 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

31,9%

63,7%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

7,7%

34,1%

58,2%
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Ritieni efficace l'utilizzo di prove strutturate per classi parallele, di prove di valutazione
autentiche e di rubriche valutative?

91 risposte

La scuola adotta strategie specifiche per la promozione delle competenze sociali e
civiche?

91 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

13,2%

26,4%

58,2%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

12,1%

27,5%

60,4%



7/6/2020 Questionario docenti - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1eu013MRhJsZ03lXbYwAUbaMoKMhgOMRr008l6YxFU5A/edit#responses 5/10

La Dirigenza è disponibile ad accogliere le istanze del personale e contribuisce
efficacemente alla soluzione dei problemi?

91 risposte

I collaboratori del Dirigente sono efficienti nell'organizzazione del lavoro?

91 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

65,9%

29,7%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

54,9%

40,7%
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Il personale della scuola è valorizzato negli incarichi assegnati secondo competenze
specifiche?

91 risposte

Le famiglie collaborano attivamente all'attività educativa della scuola?

91 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,9%

28,6%

60,4%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

13,2%

16,5%

70,3%
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Il raggiungimento degli obiettivi definiti nei Piani Educativi Individualizzati e nei PDP
viene monitorato con regolarità?

91 risposte

La scuola realizza attività su temi interculturali e/o sulla valorizzazione delle diversità?

91 risposte

Sei soddisfatto della comunicazione interna?

91 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

31,9%

60,4%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,9%

25,3%

63,7%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

14,3%

27,5%

54,9%
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Durante la Dad gli alunni hanno seguito volentieri le video lezioni?

91 risposte

Sei soddisfatto dell'organizzazione che la nostra scuola ha messo in campo per la
didattica a distanza?

91 risposte

Hai incontrato difficoltà nella tua esperienza con la Dad?

91 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

8,8%

40,7%

48,4%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

42,9%

51,6%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

17,6%

8,8%

26,4%

47,3%



7/6/2020 Questionario docenti - Moduli Google

https://docs.google.com/forms/d/1eu013MRhJsZ03lXbYwAUbaMoKMhgOMRr008l6YxFU5A/edit#responses 9/10

Ritieni che la DaD abbia una ricaduta positiva sulla formazione degli studenti?

91 risposte

Nel periodo della Dad c'è stato un confronto regolare tra colleghi dello stesso ambito
disciplinare o dipartimentale?

91 risposte

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto9,9%

40,7%

42,9%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

16,5%

35,2%

45,1%
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Hai qualche suggerimento per un eventuale prosieguo della Dad?

91 risposte

No

no

NO

Maggiore coinvolgimento e responsabilizzazione della famiglie

Nessun suggerimento

Responsabilizzare di più i genitori alla collaborazione

PARTICOLARE ATTENZIONE AGLI ALUNNI CON DISABILITA' E GLI ALUNNI DSA O CON BISOGNI
EDUCATIVI SPECIALI.

Utilizzare una piattaforma più completa.

UNA PIATTAFORMA PIU' AFFIDABILE PER SVOLGERE LE VIDEOLEZIONI


